
   

 (ن3) : التمرين الأول 

  802و  736أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددين  -1

 على شكل كسر غير قابل للإختزال  𝟐𝟎𝟖𝟔𝟑𝟕أكتب الكسر  -8

𝑨أكتب العدد  -3 = √𝟔𝟑𝟕 − √𝟐𝟎𝟖 + 𝟐√𝟏𝟑  

 عدد طبيعي aحيث  𝒂√𝒃على الشكل    

 (ن7):التمرين الثاني

 : تحقق بالنشر و التبسيط أن -1

               (𝒙 − 𝟐)(𝟐𝒙 + 𝟓) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟏𝟎 

𝒙)حلل العبارة  -8 − 𝟐)𝟐 + 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 −  إلى جداء عاملين  𝟏𝟎

𝒙)حل المعادلة  -3 − 𝟐)(𝟑𝒙 + 𝟑) = 𝟎 

 (ن7): التمرين الثالث

C , B , A  ثلاث نقط ليست على إستقامة واحدة 

   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗بالإنسحاب الذي شعاعه  Cصورة  Dأنشئ النقطة  -1

 ؟ علل  ABDCما نوع الرباعي  -8

𝑨𝑬⃗⃗⃗⃗حيث  Eأنشئ النقطة  -3  ⃗ + 𝑪𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝟎⃗⃗   

   [𝑬𝑫]منتصف  Cبين أن  -4

 

              8083المستوى الرابعة متوسط                                               فيفري 

        سا 8فرض الفصل الثاني في مادة الرياضيات               المدة                



 

   (ن5): رابعالتمرين ال

RST  مثلث قائم فيR  حيث𝒄𝒐𝒔𝑻𝑺𝑹̂ = 𝟎, 𝑹𝑺و   𝟖 = 𝟖𝒄𝒎 

  TRو  STأحسب كلا من  -1

𝑻𝑴حيث  [𝑻𝑹]نقطة من  Mلتكن  -8 = 𝟒𝒄𝒎  المستقيم .(𝑫)  العمودي على(𝑻𝑹) 

  Nفي النقطة  (𝑺𝑻)يقطع  Mفي النقطة 

 بالتدوير إلى الوحدة MNأحسب الطول  -

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 متوسط رابعة الللسنة  ثانيالنموذجي للفرض الالتصحيح 
 

   : التمرين الاول

PGCD(637 , 208)   𝟔𝟑𝟕حساب  -1 = 𝟐𝟎𝟖 × 𝟑 + 𝟏𝟑 𝟐𝟎𝟖 = 𝟏𝟑 × 𝟏𝟔 + 𝟎 

  PGCD(637 , 208) = 13ومنه 

𝟐𝟎𝟖𝟔𝟑𝟕 𝟐𝟎𝟖𝟔𝟑𝟕إختزال الكسر  -2 = 𝟐𝟎𝟖 ÷ 𝟏𝟑𝟔𝟑𝟕 ÷ 𝟏𝟑 = 𝟏𝟔𝟒𝟗 

𝒂√𝒃  𝑨على الشكل  Aكتابة العدد  -3 = √𝟔𝟑𝟕 − √𝟐𝟎𝟖 + 𝟐√𝟏𝟑 𝑨 = √𝟒𝟗 × 𝟏𝟑 − √𝟏𝟔 × 𝟏𝟑 + 𝟐√𝟏𝟑 𝑨 = 𝟕√𝟏𝟑 − 𝟒√𝟏𝟑 + 𝟐√𝟏𝟑 𝑨 = (𝟕 − 𝟒 + 𝟐)√𝟏𝟑 𝑨 = 𝟓√𝟏𝟑 

   التمرين الثاني :

1-  (𝒙 − 𝟐)(𝟐𝒙 + 𝟓) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟒𝒙 − 𝟏𝟎                      = 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟏𝟎 



 

𝒙) التحليل  -8 − 𝟐)𝟐 + 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟏𝟎 = (𝒙 − 𝟐)𝟐 + (𝒙 − 𝟐)(𝟐𝒙 + 𝟓)                                        = (𝒙 − 𝟐)[(𝒙 − 𝟐) + (𝟐𝒙 + 𝟓)]                                         = (𝒙 − 𝟐)[𝒙 − 𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟓]                                           = (𝒙 − 𝟐)[𝟑𝒙 + 𝟑] 
𝒙) حل المعادلة  -3 − 𝟐)(𝟑𝒙 + 𝟑) = 𝟎 

𝒙إما    − 𝟐 = 𝟑𝒙أو    𝟎 + 𝟑 = 𝟎 

𝒙إما  = 𝒙أو       𝟐 = −𝟏 

 𝟏−و       𝟐 : حلول المعادلة هي

   :ثالثالتمرين ال

 

 

 

 

RT  𝒄𝒐𝒔𝑺̂  و STحساب  -1 = 𝑹𝑺𝑻𝑺 

𝑻𝑺 = 𝑹𝑺𝒄𝒐𝒔𝑺̂ = 𝟖𝟎, 𝟖 = 𝟏𝟎𝒄𝒎 
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𝑻𝑺𝟐 حسب خاصية فيتاغورس لدينا  Rقائم في  RSTبما أن المثلث  = 𝑹𝑻𝟐 + 𝑹𝑺𝟐 𝑻𝑹𝟐 = 𝑻𝑺𝟐 − 𝑹𝑺𝟐 𝑻𝑺𝟐 = 𝟏𝟎𝟐 − 𝟖𝟐 𝑻𝑺𝟐 = 𝟏𝟎𝟎 − 𝟔𝟒 𝑻𝑺𝟐 = 𝟑𝟔 𝑻𝑺 = 𝟔𝒄𝒎 

 

(𝑴𝑵)لدينا  -8 ⊥ (𝑻𝑹)  و(𝑹𝑺) ⊥ (𝑻𝑹)   إذن(𝑴𝑵)⟋⟋(𝑺𝑹) 

على إستقامة   T, N, Sو    T , M, Rو النقط  (𝑺𝑹)⟍⟍(𝑴𝑵)بما أن 

𝑻𝑴𝑻𝑹 واحدة  و بنفس الترتيب حسب خاصية طالس لدينا  = 𝑴𝑵𝑹𝑺  𝟒𝟔 = 𝑴𝑵𝟖  

𝑴𝑵 = 𝟒 × 𝟖𝟔 ≈ 𝟓𝒄𝒎 

   :رابعالتمرين ال 
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= 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ : متوازي أضلاع لأن لدينا ABDCنوع الرباعي  -8 𝑪𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 [𝑬𝑫]منتصف  Cتبيان أن  -4

= 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗متوازي أضلاع فإن  ABDCبما أن الرباعي       𝑪𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗  …… 1 

= 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗متوازي أضلاع فإن  ABCEبما أن الرباعي       𝑬𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ …… 8 

𝑬𝑪⃗⃗⃗⃗نجد أن  8و  1من   ⃗ = 𝑪𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗    و منهC  منتصف[𝑬𝑫] 


